ВАРИАНТ №5

	1
	Количество перестановок букв в слове “образ” равно…
	1) 120
2) 5
3) 25
4) 20
	

	2
	Игральная кость бросается один раз. Тогда вероятность того, что на верхней грани выпадет не более пяти очков, равна…
	
1) 
2) 1

3) 

4) 
	

	3
	По оценкам экспертов вероятности банкротства для двух предприятий, производящих однотипную продукцию, равны 0,2 и 0,05. Тогда вероятность банкротства обоих предприятий равна…

	1) 0,01
2) 0,25
3) 0,1
4) 0,76
	

	4.
	Дискретная случайная величина Х задана законом распределения вероятностей:


Тогда математическое ожидание случайной величины Y=6X равно…
	1) 10,2
2) 12
3) 11,4
4) 7,7

	

	5
	График функции распределения вероятностей непрерывной случайной величины Х имеет вид:
[image: ]
Тогда математическое ожидание Х равно…
	1) 3
2) 8
3) 4
4) 7

	

	6
	По выборке объема n=100 построена гистограмма частот:
[image: ]
Тогда значение а равно…
	1) 17
2) 67
3) 16
4) 18

	

	7
	В результате измерений некоторой физической величины одним прибором (без систематических ошибок) получены следующие результаты (в мм): 13, 15, 17. Тогда несмещенная оценка дисперсии измерений равна…

	1) 4
2) 8
3) 2
4) 15

	

	8
	
Если основная гипотеза имеет вид , то конкурирующей может быть гипотеза …

	
1)

2)

3)

4)
	

	9
	Два стрелка производят по одному выстрелу. Вероятности попадания в цель для первого  и второго стрелков равны 0,8 и 0,1 соответственно. Тогда вероятность того, что в цель попадут оба стрелка, равна…

	1) 0,08
2) 0,9
3) 0,07
4) 0,18
	

	10
	Пусть X – дискретная случайная величина, заданная законом распределения вероятностей:


Тогда математическое ожидание этой случайной величины равно…
	1) 3,2
2) 5
3) 4
4) 2,5

	

	11
	График плотности распределения вероятностей непрерывной случайной величины Х имеет вид:
[image: ]
Тогда значение а равно…
	1) 0,2
2) 1
3) 0,25
4) 0,4

	

	12
	Из генеральной совокупности извлечена выборка объема n=80, полигон частот которой имеет вид
[image: ]
Тогда число вариант xi=3 в выборке равно…
	1) 16
2) 80
3) 15
4) 17

	

	13
	Проведено четыре измерения (без систематических ошибок) некоторой случайной величины (в мм): 3, 8, 9, 16.   Тогда несмещенная оценка математического ожидания равна…

	1) 9
2) 8
[bookmark: _GoBack]3) 9,25
4) 9,5
	

	14
	Из ящика, где находится 16 деталей, пронумерованных от 1 до 16, требуется вынуть 5 деталей. Тогда количество всевозможных комбинаций номеров вынутых деталей равно…

	
1) 
2) 16!

3) 
4) 5! 
	

	15
	Мода вариационного ряда 1, 3, 5, 5, 6, 7   равна…

	1) 5
2) 4
3) 7
4) 27
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